

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 11.01.2021
Numéro de publication: HR01-1005070825

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées CARTHAGE STORE SARL, Genève

CARTHAGE STORE SARL (CARTHAGE STORE SAGL) (CARTHAGE STORE LTD LIAB CO)
Rue Adrien-Lachenal 11
1207 Genève

CARTHAGE STORE SARL [CARTHAGE STORE GMBH] [CARTHAGE STORE SAGL] [CARTHAGE STORE LTD LIAB CO], à Genève, Rue Adrien-Lachenal 11, 1207 Genève, CHE-489.857.122. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 23.11.2020. But: vente et commerce de biens de consommation naturels; exploitation d'un local de vente et d'un site de vente en ligne. Elle pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprise similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires. La société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Capital: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par écrit ou par courriel. Associées-gérantes: Ennaifer Emna, de et à Genève, présidente, et Haddouk Naila, de Tunisie, à Romainville, FRA, chacune pour 100 parts de CHF 100, toutes deux avec signature individuelle. Selon déclaration du 23.11.2020, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 335 du 06.01.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève